

Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси"

<p align="center">Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</p> <p align="center">Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)</p>		
1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 77220000-8: Послуги з просочування деревини (заходи (зокрема ремонтні роботи) з усунення аварій в житловому фонді, бюджетних установах, закладах, утримання та поточний ремонт світлофорних об'єктів, охорону приміщень бюджетних установ та заходи із захисту цих приміщень, а саме: поточний ремонт Одеської загальноосвітньої школи №37 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 26 з вогнезахисного оброблення дерев'яних конструкцій в будівлі)
2	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2022-09-15-006994-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для забезпечення в майбутньому навчально-виховного процесу в Одеській загальноосвітній школі №37 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 26 необхідно провести процедуру закупівлі з вогнезахисного оброблення дерев'яних конструкцій в будівлі. Послуги повинні надаватись у відповідності із вимогами ліцензування господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проєкту кошторису на 2022 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	250 935,00 грн. (двісті п'ятдесят тисяч дев'ятсот тридцять п'ять гривень 00 копійок) з ПДВ.
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу № 275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Вартість послуг розраховується відповідно до вимог КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва», із застосуванням програмного комплексу АВК-5 або у програмному комплексі, який взаємодіє з ним в частині передачі кошторисної документації. Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно із потребою у послугах спрямованих на підтримку працездатного стану дерев'яних конструкцій в будівлі протягом 2022 року.

Уповноважена особа



Ірина САФРОНОВА